

ОСНОВНІ ЧИННИКИ ФОРМУВАННЯ ЕКОТУРИЗМУ В УКРАЇНІ

Чаплигіна С.О., гр. ГРС-33

Науковий керівник – асист. **Федак В.І.**

Харківський державний університет харчування та торгівлі

Екологічний туризм – це один з напрямків міжнародного туризму, що найбільш динамічно розвивається. Головною причиною зростаючого інтересу до екологічного туризму є стійке та швидке погіршення якості навколишнього середовища. Актуальність такого виду туризму полягає в тому, що екотуризм, як ніякий інший несе в собі великий екопросвітницький і рекреаційний потенціал.

Туристів, прихильних до екологічних форм подорожей і відпочинку, можна зустріти всюди – в Антарктиді і Канаді, у США, у всіх країнах Західної Європи, у Центральній і Південній Америці, в Африці, у Японії і Малайзії, на островах Маврикій і Фіджі, в Австралії (це світовий лідер екотуризму, тут існує навіть спеціальне урядове еколого-туристське відомство в ранзі міністерства). Що ж до координації політики в області екотуризму в Україні на національному та регіональному рівнях здійснюється через спеціально створені державні органи, громадські туристські організації та інститути. Розвиток екологічного туризму безпосередньо пов'язаний з реалізацією завдань сталого розвитку країни.

В Україні існують об'єктивні обставини у формуванні системи екотуризму, з котрими не можна не рахуватися:

– Україна має у своєму розпорядженні унікальний природний потенціал, що в деяких випадках набагато перевершує збережені у світі кутки природи, що подають інтерес для туристів;

– Україна зберегла самобутність природних комплексів, що сполучають у собі красоту недоторканої природи зі звичаями і традиціями народу, що представляє не тільки екологічний, але й етнографічний інтерес для мандрівників;

– Україна зарекомендувала себе у світі з боку схильності до зберігання і збільшення природо значущих цінностей загальносвітового значення, про що говорить розвинута мережа природоохоронних територій, що знаходяться під егідою міжнародних організацій.

У цьому зв'язку варто взяти до уваги і те, що незважаючи на величезні фінансові труднощі, в Україні і сьогодні знаходяться можливості для подальшого розвитку заповідної справи в інтересах зберігання природи в якості загальнонаціонального надбання.